

正 誤 表

「大腸ポリープ診療ガイドライン 2020（改訂第 2 版 第 2 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
39	「回答」の 1 行目	大腸癌は腺癌を介して	大腸癌は腺腫を介して

2021 年 12 月 21 日
株式会社南江堂